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Napi nemzetpolitikai sajtószemle 
 

Orbán Viktor: Ukrajna már hétfőn helyreállítaná az olajszállítást 
2026. április 19. – MTI, hirado.hu, Origo, mandiner, Demokrata, Magyar Nemzet, index.hu, 

hvg.hu 

Ukrajna már hétfőn helyreállítaná az olajszállítást, a magyar kormány álláspontja változatlan: 

ha van olaj, van pénz - közölte Orbán Viktor miniszterelnök vasárnap délután a Facebook-

oldalán. "Brüsszeli közvetítéssel jelzést kaptunk Ukrajnától, hogy készek akár már hétfőn 

helyreállítani az olajszállítást a Barátság kőolajvezetéken, ha Magyarország ezt követően 

feloldja a 90 milliárd eurós uniós hitelkeret blokkolását" - írta a miniszterelnök. Magyarország 

álláspontja nem változott: ha van olaj, van pénz. Amint helyreáll az olajszállítás, nem 

akadályozzuk tovább a hitelkeret elfogadását. A hitel folyósítása Magyarország számára nem 

jelent pénzügyi terhet és felelősséget - fűzte hozzá Orbán Viktor. 

 

Országgyűlési választás: lezárult a levélszavazatok összesítése 
2026. április 17. – MTI, Krónika, maszol.ro, szekelyhon.ro, biharinaplo.ro 

A Nemzeti Választási Iroda (NVI) befejezte a levélszavazatok pártlistás szavazólapjainak 

előzetes összesítését. Az NVI csütörtök este az MTI-hez eljuttatott közleményében azt írta, 

befejezték a levélszavazatok összesítését, eszerint a 494 244 regisztrált választópolgártól 

összesen 356 332 szavazási levélcsomag érkezett vissza. Ezek közül 51 337 darabot közvetlenül 

az NVI-hez juttattak el, míg 296 167 darabot külképviseleteken, 8828 darabot pedig 

országgyűlési egyéni választókerületi központban adtak le. Az érvényes pártlistás 

levélszavazatok száma 335 342, míg a beérkezett levélcsomagok közül csaknem 19 000-nél az 

azonosító nyilatkozat érvénytelennek bizonyult. 100 százalékos feldolgozottság mellett a 

voksokból 282 028 (84,04%) a Fidesz-KDNP-re, 46 482 (13,85%) a Tiszára, 5210 (1,55%) a Mi 

Hazánkra, 1184 (0,35%) a Magyar Kétfarkú Kutya Pártra, 687 (0,20%) pedig a Demokratikus 

Koalícióra érkezett. 

 

Újabb három évre Brenzovics Lászlót választották meg a KMKSZ elnökének 
2026. április 18. – MTI, karapt.in.ua, Kárpátalja, TV21 Ungvár, hirado.hu, Felvidék.ma, Origo 

Újabb hároméves ciklusra Brenzovics Lászlót választotta meg elnökének tisztújító közgyűlésén 

a Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség (KMKSZ). Az elnök kijelentette: a KMKSZ jó 

kapcsolatokra törekszik az ukrán állami és a helyi hatalommal, illetve a magyar kormánnyal és 

valamennyi magyarországi parlamenti párttal. Brenzovics László online kapcsolódott be a 

közgyűlésbe, mert azután, hogy az ukrán titkosszolgálat 2020 végén kommandósok 

bevetésével házkutatást tartott ungvári otthonában és a KMKSZ-hez köthető több 

intézményben, elhagyta Ukrajnát és azóta is külföldön tartózkodik. Az utóbbi három év 

eseményeit elemző elnöki beszámolójában rendkívül fontosnak értékelte azt, hogy a háború 

ellenére sikerült a KMKSZ alapszabályának megfelelően lebonyolítani a tisztújítást a több mint 

32 ezer tagot számláló szövetség valamennyi alapszervezetében, Ungvártól Kőrösmezőig. 
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Úgy törekszik jó kapcsolatra az RMDSZ a Tiszával, hogy nem fordít hátat a 

Fidesznek 
2026. április 17. – Krónika, maszol.ro, biharinaplo.ro, Székelyhon 

Az erdélyi magyar közösség érdeke, hogy az RMDSZ jó kapcsolatot ápoljon a mindenkori 

magyar kormánnyal – állapította meg pénteki kolozsvári ülésén az RMDSZ csúcsvezetősége. 

Megtudtuk, a Szövetségi Állandó Tanács ülésén senki nem kért bizalmi szavazást Kelemen 

Hunorral szemben a Fidesz támogatása miatt. Csoma Botond képviselő a Krónikának 

elmondta: miközben az RMDSZ együttműködni kíván Magyar Péterrel és kormányával, 

mindez nem jelenti azt, hogy elfelejtené, mit tett a Fidesz az erdélyi magyar közösségért. 

 

Nagyváradi premontrei-ügy: apró reménysugár a rend számára, párbeszédet 

szorgalmaz az RMDSZ 
2026. április 17. – Krónika, maszol.ro, biharinaplo.ro 

Apróbb sikerről számolt be Fejes Rudolf Anzelm nagyváradi premontrei apát azt követően, 

hogy kedden csendőri kíséretben végrehajtó foglalta le a rendházat és a templom sekrestyéjét 

az önkormányzat követelése nyomán. A nagyváradi apát közlése szerint csütörtökön volt a 

törvényszéken annak a bírósági végzésnek a fellebbezési tárgyalása, amit kedden 

végrehajtottak a helyi önkormányzat kezdeményezésére. A bírói testület a tárgyaláson 

elrendelte, hogy a nagyváradi önkormányzat határozza meg, hogy hol van az az ingatlan, 

amelyik a Roman Ciorogariu utca 16. szám alá van beosztva. Ugyanakkor elrendelte egy 

kataszteri szakvélemény készítését az épületeink, udvaraink régi helyrajzi számai alapján. Az 

újabb tárgyalás május 14-én lesz és addig a bírói testület helyszínelésre fog kiszállni, hogy 

megtekintse a végrehajtás tereit. A helyszínelés nem lesz nyilvános, csak a prépostság és a 

polgármesterség képviselői vannak meghívva. Úgy értékelem, hogy ezek a rendelkezések az 

igazság felé mozdítják el az ügyünket” – fogalmazott az apát. 

 

Levélszavazatok: feljelentette az ügyészségen az RMDSZ-t egy Tisza-párti 

kolozsvári szervezet 
2026. április 17. – Krónika 

„A Román–Magyar Fórum ma feljelentést nyújtott be Románia legfőbb ügyészéhez és 

Magyarország legfőbb ügyészéhez a Romániai Magyar Demokrata Szövetség egyes, 

közméltóságot betöltő tagjai által feltételezhetően elkövetett bűncselekményekkel 

kapcsolatban, a 2026. április 12-i magyar országgyűlési választások folyamatával 

összefüggésben” – tájékoztatta pénteken a Krónikát a szervezet, amelynek a honlapján 

közzétett bemutatkozás szerint a célja „a többségi, román nemzethez tartozó állampolgárok és 

a magyar nemzeti kisebbséghez tartozó román állampolgárok közötti kölcsönös megismerésen 

és elfogadáson alapuló együttélési modell kialakítása”. 
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https://kronika.ro/erdelyi-hirek/nagyvaradi-premontrei-ugy-apro-remenysugar-a-rend-szamara-parbeszedet-szorgalmaz-az-rmdsz
https://kronika.ro/erdelyi-hirek/nagyvaradi-premontrei-ugy-apro-remenysugar-a-rend-szamara-parbeszedet-szorgalmaz-az-rmdsz
https://kronika.ro/erdelyi-hirek/levelszavazatok-feljelentette-az-ugyeszsegen-az-rmdsz-t-egy-tisza-parti-kolozsvari-szervezet
https://kronika.ro/erdelyi-hirek/levelszavazatok-feljelentette-az-ugyeszsegen-az-rmdsz-t-egy-tisza-parti-kolozsvari-szervezet
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Csoma Botond: az RMDSZ „nincs hozzákötve” sem a PNL-hez, sem a PSD-hez 
2026. április 17. – Krónika 

Az RMDSZ szerint a politikai stabilitás érdekében a jelenlegi bukaresti négypárti koalíciónak 

folytatnia kellene a munkát. A szövetség nehezen tart működőképesnek egy kisebbségi 

kormányt abban az esetben, ha a szociáldemokraták (PSD) fenyegetőzéseiknek megfelelően 

visszahívják minisztereiket a Bolojan-kormányból. „A PSD nélkül nincs parlamenti többség, 

azt pedig nemigen látom, miként működhetne egy kisebbségi kormány. További népszerűtlen 

intézkedésekre van szükség a nehéz költségvetési helyzet kezelése érdekében, márpedig egy 

kisebbségi kormány nem lesz képes kezelni az akut problémákat” – jelentette ki a parlamenti 

képviselő. Hozzátette, már csak azért sem lehet tudni, folytathatja-e a jelenlegi felállásban a 

bukaresti koalíció, mert különböző források értelmében a PSD már döntött arról, hogy 

visszahívja minisztereit a kormányból, ha Ilie Bolojan liberális miniszterelnök nem hajlandó 

lemondani. 

 

Nem tartja „elegánsnak” az RMDSZ, hogy feljelentették Magyar Péternél 
2026. április 17. – Krónika 

Nem volt elegáns kijelentés Ilie Bolojan kormányfő tiszteletbeli tanácsosa részéről, hogy azt 

kérte Magyar Pétertől, vizsgálja ki a Romániába érkezett magyar kormánypénzeket is – 

jelentette ki pénteken Csoma Botond. A parlamenti képviselő szerint az RMDSZ-nek nincs 

takargatnivalója ezzel kapcsolatban. Csoma Botond úgy véli, Vlad Gheorghe beavatkozott a 

magyar belpolitikába, csatlakozott az ottani „kórushoz”, amikor a Romániába érkezett magyar 

állami támogatások kivizsgálását sürgette. A parlamenti képviselőt az RMDSZ Szövetségi 

Állandó Tanácsa (SZÁT) pénteki kolozsvári ülését követően adott sajtónyilatkozata során 

reagáltatták Ilie Bolojan miniszterelnök tiszteletbeli tanácsadójának kezdeményezésére. 

 

Kelemen Hunor: „az RMDSZ-nek most az a legfontosabb feladata, hogy a 

közösség minden tagja mellett álljon” 
2026. április 17. – maszol.ro 

„Senki nem kevésbé magyar azért, mert másképp gondolkodik” – írja Kelemen Hunor RMDSZ-

elnök pénteki Facebook-bejegyzésében a vasárnapi magyarországi választások kapcsán. 

Türelemre és egymás felé fordulásra kéri a közösséget. Az RMDSZ elnöke a közösségi 

összefogás és a belső párbeszéd fontosságát hangsúlyozza a választásokat követő felfokozott 

hangulatba. Bejegyzése szerint a felfokozott indulatok hamarosan elcsendesednek, ám a 

megmaradás kulcsa a családi és baráti kapcsolatok megőrzése, függetlenül attól, hogy ki 

hogyan szavazott vasárnap. „Sok emberrel beszéltem az elmúlt napokban, és köszönöm 

azoknak is, akik üzenetet írtak. Nagy most a hangzavar, ami egy ilyen választási kampány után 

természetes, mégis szeretnék kérni Önöktől, tőletek valamit” – kezdi péntek délutáni 

Facebook-bejegyzését Kelemen Hunor RMDSZ-elnök. Mint írja, közösségként vár ránk egy 

elvégzendő munka, ebben pedig fontos az egymás felé fordulás. 
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https://kronika.ro/belfold/csoma-botond-az-rmdsz-bnincs-hozzakotver-sem-a-pnl-hez-sem-a-psd-hez
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Kallós Zoltán: javultak a próbavizsga-eredmények, de nem szabad hátradőlni 
2026. április 17. – maszol.ro 

A tavalyhoz képest javultak az idei próbavizsgák eredményei mind a nyolcadikosok, mind az 

érettségire készülő diákok esetében. Egyetlen kivételt a matematika jelent: a próba-

képességvizsgán 7 százalékponttal kevesebben értek el 5-ösnél nagyobb jegyet, mint egy évvel 

korábban. Kallós Zoltán kisebbségi oktatásért felelős államtitkár a Maszol megkeresésére 

hangsúlyozta: „butaság lenne”, ha a diákok és a tanárok a kedvező eredményekből azt a 

következtetést vonnák le, hogy már megfelelően felkészültek, és „nyugodtan hátradőlhetnek és 

megpihenhetnek”. Mint fogalmazott, „ez nem garancia, hanem egy kiindulópont a további 

felkészüléshez”, a legfontosabb pedig az, hogy „végigbeszéljék, elemzzék a próbavizsgák 

eredményeit, és beazonosítsák a hiányosságokat”. 

 

Márton Áron 130: az emlékévről is egyeztetett a gyulafehérvári érsek Kolozsvár 

polgármesterével 
2026. április 18. – Krónika 

A 130 éve született Márton Áron püspök emlékévének kincses városi eseményeiről is 

egyeztetett Emil Boccal, Kolozsvár polgármesterével dr. Kovács Gergely gyulafehérvári érsek. 

Amint a Gyulafehérvári Római Katolikus Érsekség a közösségi oldalon közölte, dr. Kovács 

Gergely érsek látogatást tett Emil Boc kolozsvári polgármesternél. A megbeszélésre elkísérte 

Ft. László Attila kolozs-dobokai főesperes, T. Böjte Csongor káplán, a Márton Áron-év 

kommunikációs koordinátora, valamint Ft. Hurgoi János irodaigazgató. Megbeszélést 

folytattak a vallás kiemelkedő szerepéről a társadalom életében, a kolozsvári római katolikus 

közösség jelentőségéről, valamint a városban működő felekezetek közötti együttműködés 

lehetőségeiről. 

 

Premontrei-ügy: Böcskei tiltakozik a megosztottság, az erőszak látszatát keltő 

megnyilvánulások ellen 
2026. április 18. – Krónika, biharinaplo.ro 

Közleményt adott ki szombaton Böcskei László nagyváradi megyéspüspök a premontrei-

ügyben, felhívta a figyelmet, hogy fájlalja, hogy egy régi és tiszteletre méltó szerzetesi örökség 

körül olyan helyzet alakult ki, amely nem az egységet szolgálja, hanem a megosztottságot 

növeli. Böcskei László a közleményben rámutat, szükségesnek tartja, hogy püspökként 

ismételten szóljon a nagyváradi premontrei rendház körül kialakult helyzetről. „Teszem ezt 

továbbá azon megfontolásból, hogy ha a szerzetesi intézmény egy tagja is ténylegesen 

megosztja a helyi híveket, és lehetetlenné teszi a rend karizmájának hiteles jelenlétét, akkor a 

püspök nem maradhat passzív szemlélő. Az egyházi tanítóhivatal szerint a püspök a részegyház 

„látható egységének” az őrzője, akinek feladata a különböző karizmák tisztelete, de egyben azok 

összehangolása és a közjó védelme is” – írta Böcskei. 
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Cseke Attila: A nemzetpolitika a mindenkori magyar kormány hozzáállásától függ 
2026. április 18. – biharinaplo.ro 

A magyarországi országgyűlési választások eredménye is téma volt az RMDSZ Bihar megyei 

szervezetének küldöttgyűlésén, melyet április 17-én, pénteken este tartottak az Ady Endre 

Elméleti Líceum felújított dísztermében. Cseke Attila szenátor, az RMDSZ Bihar megyei 

szervezetének elnöke úgy fogalmazott: nagy legitimitású eredmény született, a legitimitás adott 

Magyarországon és Erdélyben is. Az erdélyi magyarok opciója lényegesen különbözött a 

Magyarországon élőkétől, de ettől még mindkét demokratikus opció legitim. Az RMDSZ 

ugyanakkor azt tette, amit az erdélyi és a Bihar megyei magyarok elvártak tőle. Azt a politikai 

szervezetet támogatta, amelyről az erdélyi magyarok nagy többsége ma úgy gondolja, hogy az 

elmúlt tizenhat évben a nemzetpolitikában egy fontos váltást vitt véghez. 

 

A Magyar Polgári Erő a Magyarországon ellenzékbe került pártok mellett marad 
2026. április 18. – MTI, Krónika, maszol.ro, Székelyhon 

Az erdélyi Magyar Polgári Erő (MPE) a választói akarat maradéktalan érvényesüléseként 

értékeli és tudomásul veszi az április 12-i anyaországi országgyűlési választások eredményét, 

ugyanakkor a Magyarországon ,,ellenzékbe kényszerült nemzeti pártok” mellett marad – 

közölte szombaton a párt ügyvivő elnöksége. A Facebookon megjelent közleményben az MPE 

úgy értkeli: ,,a Magyarország határain kívül rekedt magyar közösségek magas részvétele, 

valamint a nemzeti oldalra leadott szavazatok a 2010-ben újrakezdődött ország- és 

nemzetépítő munka sikerét igazolják, annak az iránynak a helyességét, melyet az elmúlt 16 

esztendőben Magyarország nemzeti kormányai követtek”. Az MPE szerint az erdélyi, 

székelyföldi magyarság ismételten megmutatta, hogy a nemzet életének sorsdöntő 

pillanataiban bátran és felelősen tud kiállni és dönteni. A Magyar Polgári Erő a nemzeti oldalon 

volt és marad! Számunkra továbbra is az Isten, haza, család az iránymutató. Nekünk eddig sem 

az anyagi támogatások határozták meg a politikai cselekvésünket, azokkal ellentétben, akik 

kihívások idején szélkakas-politikát folytatnak. 

 

Kitüntette a kultúra területén jeleskedőket az Erdélyi Magyar Közművelődési 

Egyesület 
2026. április 19. – Krónika 

Átadták az Erdélyi Magyar Közművelődési Egyesület (EMKE) díjait Kolozsváron a Protestáns 

Teológiai intézet dísztermében a kultúra területein tevékenykedőknek. A 2026-os EMKE-

díjakat ezúttal is a közösség szolgálatáért, a kultúra, művészetek területén való tevékenységért 

adták át szombaton. A kitüntetéseket Gergely Balázs, az EMKE elnöke nyújtotta át a 

díjazottaknak. „Az erdélyi magyarság feladata ma is ugyanaz: erősíteni azt a hálót, amely 

összetartja a közösségünket. Az Erdélyi Magyar Közművelődési Egyesület 1885 óta 

intézményeket épít, közösséget szervez, kapaszkodót ad az erdélyi magyaroknak. Segíti a 

szülőföldön való boldogulást, és őrzi nyelvi, kulturális önazonosságunkat. Köszönjük ezt a 

kitartó munkát, továbbra is számítunk rájuk, és ők is számíthatnak ránk!” – közölte az RMDSZ. 
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„Felelőtlenség és cinizmus”: a Salrom a hódokra hárítja a felelősséget a parajdi 

bánya-katasztrófa ügyében 
2026. április 19. – maszol.ro 

A Mentsétek meg Romániát Szövetség (USR) képviselője, Adrian Giurgiu arról számolt be, 

hogy a SALROM vállalat két olyan alkalmazottat küldött a parajdi sóbányát sújtó katasztrófa 

ügyében összehívott parlamenti meghallgatásra, akiknek nincs közvetlen felelősségük az 

ügyben. A képviselő szerint végül a hódokat tették felelőssé a történtekért. A Képviselőház 

Környezetvédelmi Bizottságának ülésén tárgyalták a 2025-ben áradások következtében 

súlyosan megrongálódott parajdi sóbánya ügyét. Giurgiu elmondása szerint a SALROM és a 

Román Vízügyi Hatóság képviselői kérték az ülés időpontjának elhalasztását, hogy részt 

vehessenek a megbeszélésen. Ennek ellenére végül más személyek jelentkeztek be online, akik 

nem voltak közvetlenül illetékesek a parajdi bánya ügyében, számol be a News.ro. „Miután 

mindenki jelen volt és vártunk rájuk, Zoomon keresztül olyan személyeket küldtek, akiknek 

nem tartozott a feladataik közé a parajdi sóbánya. És találtak egy «megoldást»: mivel mindkét 

intézmény képviselői jelen voltak, nem egymásra mutogattak, hanem a hódokat hibáztatták” – 

nyilatkozta Giurgiu pénteken egy sajtótájékoztatón. 

 

Megújul a fehéregyházi Petőfi-emlékhely – a nyár végén nyithat az új múzeum 
2026. április 19. – szekelyhon.ro 

Látványos felújítás zajlik a fehéregyházi Petőfi Múzeumnál és az emlékparkban. Nemcsak a 

régi épületet teszik rendbe, hanem mellé egy korszerű, új múzeumszárnyat is felhúztak. 

Jelenleg a végső munkálatokat végzik, illetve az új kerítésen dolgoznak. A felújítási és 

korszerűsítési munkálatok összértéke 6,4 millió lej, a projekt kettős finanszírozásból valósul 

meg: a magyarországi Nemzeti Kulturális Alap és Maros Megye Tanácsa közösen járul hozzá a 

beruházás költségeihez. Az emlékhely megújításának kezdete Petőfi-évfordulóhoz kötődik: 

2023-at a költő születésének 200. évfordulójaként tartják számon.  

        
Bizonytalan a MAMSzE jövője 
2026. április 17. – Ma7 

Hosszú várakozást követően április 11-én megtartotta tagsági ülését a Magyar Alkotó Művészek 

Szlovákiai Egyesülete Komáromban, a találkozó helyszínét a Czafrangó Sylvia Magánművészeti 

Alapiskola biztosította. A találkozó lehetőséget adott arra, hogy a tagok és a vezetőség 

személyesen is megvitassák az egyesület jelenlegi helyzetét, jövőbeli terveit, valamint a 

működést érintő kihívásokat. Kiemelt figyelmet kaptak a szakmai programok, a kiállítási 

lehetőségek bővítése, valamint az együttműködés erősítése. Az ülés hátterében ugyanakkor egy 

elhúzódó, bizonytalanságokkal terhelt időszak áll. A több mint harmincéves múltra 

visszatekintő szakmai szervezet életében válsághelyzet alakult ki, miután a tavalyi évben 

Kovács Csonga Anikó bejelentette, hogy távozik az elnöki pozícióból. Lemondását a 

taggyűlésen elsősorban magánéleti okokkal indokolta, hangsúlyozva, hogy a jövőben inkább 
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saját alkotói munkájára kíván koncentrálni. Ugyanakkor arra is kitért, hogy továbbra is hisz az 

egyesület működésében és jelentőségében, ám meglátása szerint a szervezetből mára részben 

hiányzik az a kollektív, összetartó szellem, ami korábban meghatározó volt. 

 

Lezajlott a Magyar Szövetség losonci járási konferenciája - eldőlt, kik lesznek a 

megyei képviselőjelöltek 
2026. április 17. – Ma7  

Április 15-én a fülekpüspöki kultúrházban szervezte meg a Magyar Szövetség Losonci járási 

konferenciáját. A 33 fős tagságból 31-en jelentek meg a találkozón, melyen megválasztották a 

megyei képviselőjelölteket, az Országos Tanács tagjait, delegáltakat választottak az Országos 

Kongresszusba, kibővítették a járási elnökséget, valamint áttekintették az aktuális politikai 

helyzetet. A járási konferenciát Marcinkó Zoltán, járási elnök nyitotta meg, majd Noskó László, 

házigazdaként üdvözölte a jelenlévőket. A meghívott vendégek közül felszólalt Cziprusz Zoltán 

megyei képviselő, aki kiemelte a Losonci és Rimaszombati járás közötti jó együttműködést, 

valamint a térség erős politikai teljesítményét. Gubík László, a Magyar Szövetség elnöke 

hangsúlyozta az egység fontosságát a felvidéki magyarság számára, valamint a választási 

együttműködés szükségességét a jövőbeni parlamenti képviselet biztosítása érdekében. 

 

A Magyar Szövetség az egyetlen olyan párt, amely érti a régióban élők 

problémáit - országjárás pulóverben Losoncon és Füleken 
2026. április 17. – Ma7, Felvidék.ma  

Április 16-án Losoncon és Füleken találkozott az érdeklődőkkel Gubík László, a Magyar 

Szövetség országos elnöke. A közvetlen, családias hangulatú beszélgetésen a többi között szó 

esett a 2027-es parlamenti választásokról, a magyar közösség megosztottságáról és a 

magyarországi választások eredményéről is. A Magyar Szövetség elnöke bevezetőjében 

elmondta, 2025-ben, a básonyos forradalom évfordulóján tartottak egy konferenciát, ahol a 

rendszerváltó nagyokra is emlékeztek. „Jelen volt Öllős László politológus is, pulóverben. 

Felállt és azt mondta, hogy mégiscsak egy forradalomnak van az évfordulója, forradalmakat 

pedig nem öltönyben és nyakkendőben szokás véghez vinni, hanem pulóverben. Tehát, hogyha 

a politikus a felvidéki magyarság szolgálatára vállalkozik, és a felvidéki magyar közösségnek 

szeretnénk a párt által képviselt programot és a közösségi ügyeket közelebb hozni, akkor 

pulóvert kell öltenünk, lélekben is meg ténylegesen is, és járni a vidéket. Nos, ez történik az 

elmúlt hetekben, hónapokban, Csallóközben, Léva környékén, és most Nógrádban is“ – utalt a 

névválasztásra Gubík László. 

 

Új podcastsorozat keresi a választ arra, mit jelent a siker a Csallóközben 
2026. április 17. – Ma7 

Egyre gyakrabban érezzük úgy, hogy a mai rohanó és sokszor felszínes világból hiányoznak a 

hiteles példaképek. Ezt az űrt is hivatott betölteni a Kukkonia polgári társulás legújabb 

kezdeményezése, a „Csallóközi vagyok és sikeres” című videópodcast-sorozat. A havi 
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rendszerességgel jelentkező műsor nem kevesebbre vállalkozik, mint hogy felkutassa és 

bemutassa a régió mozgatórugóit, valódi értékeit és inspiráló életútjait.  
 

Értékvadászok a felvidéki örökség nyomában 
2026. április 17. – Ma7 

A Felvidéki Értékverseny egy többfordulós, interaktív vetélkedő, amelynek célja, hogy a diákok 

megismerjék a felvidéki közösségek helyi és nemzeti értékeit. Az országos megmérettetésen a 

gömöralmágyi Értékvadászok csapata végzett az első helyen. Témájuk a magyar nemzeti 

harcművészettel foglalkozó Felföldi Dalia Iskola volt. A versenyt a Szlovákiai Magyar 

Művelődési Intézet és a Felvidéki Magyar Értéktár szervezte. A megmérettetés középpontjában 

a felvidéki értékek, a hungarikumok és a nemzeti értékek megismertetése állt. Az országos 

döntőbe a huszonhét alapiskolás csapat közül tíz jutott be. Ők személyesen, az érsekújvári 

Csemadok Házban bizonyíthatták tudásukat. Emellett középiskolások számára is kiírtak 

kategóriát. 

 

Mács Józsefre emlékeztek szülőfalujában 
2026. április 17. – Felvidék.ma  

Mács József születésének 95. évfordulójára emlékeztek Bátkában, megbecsülve írónk 

örökségét. A Magyar Szövetség országos elnöke, Gubík László lélekemelő beszédet mondott a 

palócok dicséretével. A rendezvényt megtisztelte jelenlétével Mács Ildikó, Mács József lánya. 

Bátkában közös összefogással a település önkormányzata, az iskola, a települési értéktár és a 

Csemadok egy többnapos, közösségi és oktatási eseménysorozattal tisztelgett Mács József előtt 

születésének 95. évfordulója alkalmából. A rendezvénysorozat méltó módon idézte fel az író 

életművét, és közelebb hozza azt a fiatalabb generációkhoz is. 

 

Felvidéki hadjárat Kassai Lajossal 
2026. április 18. – Ma7 

A Mathias Corvinus Collegium (MCC) meghívására háromállomásos „felvidéki hadjáratra” 

érkezett Kassai Lajos világhírű lovasíjász, íjkészítő, hogy személyes tapasztalatain és 

életfilozófiáján keresztül mutassa meg, hogyan kapcsolódik a magyar hagyomány szellemisége 

a mai ember mindennapjaihoz. A turné első állomása Kassa volt. A MaJel Rovás Központ 

galériáját teljesen megtöltötték az érdeklődők. Az előadás során szó volt egyebek mellett 

közösségről, értékrendről és az ember helyéről ebben a gyorsan változó világban, illetve arról, 

építhető-e híd a múlt és jelen között. Kassai Lajos kifejtette, a lovasíjászat filozófiája az 

egyensúlyról, a fegyelemről, az ember belső tartásáról szól. Összeköti az egyéni fejlődést, a 

közösségi működést és a hagyományok modern értelmezését. Egy olyan gondolkodásmódot 

képvisel, amely segít eligazodni a modern kor bizonytalanságai között. Hangsúlyozta, nem 

támad másokat, hanem értékeket képvisel és példamutatással kíván hatni. 
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Mács József Napokat tartottak Bátkában 
2026. április 19. – Ma7  

Bátkában méltó módon emlékeztek meg Mács József születésének 95. évfordulójáról. A 

felvidéki magyar irodalom meghatározó alakja előtt egy többnapos rendezvénysorozattal 

tisztelgett a közösség, amelynek célja nemcsak az emlékezés, hanem az életmű közelebb hozása 

volt a fiatalabb generációkhoz is. Az első alkalommal megrendezett Mács József Napokat a 

helyi önkormányzat, az iskola, a települési értéktár és a Csemadok közösen szervezte. Az 

események sorában közösségi és oktatási programok egyaránt helyet kaptak, hangsúlyozva az 

író örökségének élő jellegét. A községi hivatalban megtartott ünnepi megemlékezésen beszédet 

mondott Gubík László, a Magyar Szövetség országos elnöke, aki szavaiban kiemelte a palóc 

közösség értékeit és összetartó erejét. A rendezvényt megtisztelte jelenlétével az író lánya, Mács 

Ildikó is, aki személyes jelenlétével még bensőségesebbé tette az eseményt. 

 

Az elszakítottság idővel beférkőzik az ember zsigereibe 
2026. április 19. – Ma7  

Péntek kora este két író, újságíró, Jezsó Ákos és Domonkos László volt a Pázmaneum Polgári 

Társulás vendége. Az est különlegességét az adta, hogy a bemutatott Jezsó-trilógiáról – amely 

egy dunaszerdahelyi család elmúlt száz évét dolgozza fel – két, Magyarországon született, ám 

családi gyökereik révén az elszakított területekhez kötődő alkotó beszélgetett. Karaffa Attila, a 

társulás elnöke köszöntötte a vendégeket és az érdeklődőket. „Mindig öröm számunkra, ha 

olyan írókkal találkozhatunk Dunaszerdahelyen, akik erőt adnak nekünk, határon túlra szakadt 

magyaroknak, miközben az egységes magyar nemzet tagjaiként közösen élhetjük meg ezt az 

estét” – fogalmazott. Domonkos László megköszönte a meghívást, kiemelve, mennyire 

különleges számára, amikor az elszakított területeken jár, és ott találkozhat az olvasókkal – ez 

mindig többletet jelent számára. Hozzátette: bár sem ő, sem Jezsó Ákos nem határon túl 

született, szüleik onnan kerültek Magyarországra. A Dunaszerdahely révén is ismertté vált „Egy 

vérből valók vagyunk” gondolata mentén hangsúlyozta: van valami közös azokban, akik 

családilag kötődnek az elszakított területekhez. 

 

Harmincéves jubileumát ünnepelte a BERKŐ Népdalkör 
2026. április 19. – Felvidék.ma, Ma7 

Fennállásának 30. jubileumát ünnepelte a Berkő Népdalkör, amely egyben legújabb, harmadik 

hanghordozójának bemutatójára is lehetőséget adott. Az ünnepi alkalom közös 

köszönetnyilvánítás és baráti együttlét is volt mindazok számára, akik az elmúlt három 

évtizeden át kísérték és támogatták az együttest. Nt. Écsi Gyöngyi, a Berkő Népdalkör 

művészeti vezetője köszöntő beszédében értékelte az elmúlt harminc évet. Mint mondta, 

minden próba számukra ünnep volt, hiszen hosszú órákon át énekeltek együtt, és ezáltal egy 

rendkívül gazdag népdalkincs bontakozott ki előttük. Kiemelte, hogy két egymáshoz közel 

fekvő falu – Berzéte és Kőrös – hagyományait őrzik, amelyek mégis eltérő dallamvilággal, 

díszítéssel és kiejtéssel rendelkeznek. A különböző stílusok összehangolása nem volt könnyű 

feladat, mégis nagy büszkeség számukra, hogy mára a háromszólamú előadást is magabiztosan 
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szólaltatják meg. Hangsúlyozta, hogy minden, amit ez alatt a harminc év alatt megéltek, lelki 

táplálék is volt a közösség és a hallgatóság számára egyaránt. 

     
A magyarországi választásokra reagált a haladók elnöke, marad a stratégiai 

partnerség a VMSZ-szel 
2026. április 17. – Pannon RTV, Vajdaság Ma, Magyar Szó 

Szerb Haladó Párt továbbra is elkötelezett a VMSZ-szel való stratégiai partnerség mellett - 

mondta a magyarországi választásokat értékelve Miloš Vučević. Az SZHP elnöke szerint 

lehetetlen egyik ország társadalmi környezetét a másikra átültetni, és hozzátette, hogy pártja 

folytatja az együttműködést a Vajdasági Magyar Szövetséggel. „Beszéltünk Pásztor Bálinttal, a 

jövő a héten találkozunk is. Folytatjuk az együttműködést, a Vajdasági Magyar Szövetség 

büszke lehet nemcsak az SZHP-vel, hanem a Fidesszel való együttműködésére is” – mondta 

Vučević a Pink TV műsorában. „Orbán Viktor a barátunk volt, az is, és az is marad. Nem 

fordulunk el tőle. Hálásak vagyunk Orbánnak és kabinetjének a Magyarország és Szerbia 

közötti kapcsolatok enyhítéséért. Neki, Vučićnak és a néhai Pásztor Istvánnak köszönhetően 

ezek a kapcsolatok olyan szintre jutottak, amiről korábban álmodni sem mertünk” - 

emlékeztetett. „Orbán Viktor elveszítette a választásokat, Magyar Péter győzött, és mi 

gratulálunk neki” - fogalmazott a haladók elnöke. 

  

Megalakult a Vajdasági Magyar Újrakezdés 
2026. április 19. – Pannon RTV, Vajdaság Ma, Hét Nap 

Szombaton, 2026. április 18-án Zentán megalakult a Vajdasági Magyar Újrakezdés, amelyet a 

Vajdasági Magyar Plénum, a Magyar Mozgalom, a Vajdasági Tisza Szigetek Közösségi Tér és 

más polgári csoportok tagjai alkotnak. Az alábbiakban a résztvevők közleményét közöljük: 

"Szeretettel gratulálunk Magyar Péternek és a Tisza Pártnak a kétharmados győzelemhez! 

Eredményes rendszerváltó munkát kívánunk, amelynek mi is részesei szeretnénk lenni. 

Javasoljuk az új magyar kormánynak, hogy a jövőben ne a VMSZ-re, hanem a már meglévő és 

az alakulófélben lévő, demokratikus vajdasági politikai közösségekre alapozza az 

együttműködést. A leghatározottabban kérjük, hogy az eleddig diktatórikus működésű MNT-t 

radikálisan átalakíthassák a szabad vajdasági polgárok, úgy, hogy ne pártszerűen működjön, 

hanem lehetőségeket biztosítson a teljes civil szférának. Elvárjuk, hogy a VMSZ vezetősége a 

lemondásával vállalja a felelősséget a vajdasági magyar szavazók manipulálásáért, a vajdasági 

magyarok megtévesztéséért, és az elmúlt közel két évtized autoritatív politikájának 

kiszolgálásáért úgy a magyarországi, mint a szerbiai oldalon. 

 

Díjátadóval zárult az amatőr színjátszás vajdasági ünnepe 
2026. április 20. – Pannon RTV 

Lezárult a jubileumi, 30. Vajdasági Magyar Amatőr Színjátszók Találkozója. A rangos 

seregszemlén idén is kiosztották a legjobbaknak járó díjakat. A zsűri döntése alapján a legjobb 
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hagyományos keretek között megvalósított előadásért járó Pataki László-díjat a temerini 

Jáccunk Trupp nyerte el a Liliom című produkcióért.  A legjobb új formákat kereső előadás 

díját a topolyai Fosszilis Mosolycsalók társulata kapta az Áldozati báránycomb című 

előadásért.  Közösségteremtő tevékenységéért a Palicsi Színjátszó Grundot, közösségmegtartó 

munkájáért pedig az újvidéki Színes Szilánkok Diákszínpadot díjazták. 

 

A NIS jövőjéről tárgyalt az energiaügyi miniszter a Mol vezetőjével 
2026. április 19. – Hét Nap 

A Szerbiai Kőolajipari Vállalat (NIS) értékesítéséről és jövőjéről tárgyalt Hernádi Zsolttal, a 

Mol-csoport elnök-vezérigazgatójával Dubravka Đedović Handanović energiaügyi miniszter 

Belgrádban - közölte a tárcavezető az Instagram-oldalán. A miniszter bejegyzése szerint a felek 

a NIS jövőbeni működéséről és tulajdonosi helyzetéről egyeztettek szombaton. Hozzátette: a 

megállapodás nem könnyű, és vannak olyan „vörös vonalak", amelyeket Szerbia nem léphet át. 

Kiemelte: a szerb fél célja a pancsovai olajfinomító teljes kapacitású működésének fenntartása. 

Emellett azt is szorgalmazza, hogy a Mol vegye át vagy váltsa ki azokat a kötelezettségeket, 

amelyeket a NIS korábban vállalt, és amelyek fontosak Szerbia számára. A tárgyaláson szó esett 

a vállalat jövőbeni irányításának kérdéséről is. A megbeszélések a következő napokban 

Belgrádban folytatódnak, miközben a Mol a Gazpromnyefttel és a Gazprommal is tárgyal. 

 

Magyarságismeretből versenyeztek az általános iskolás diákok 
2026. április 19. – Pannon RTV, Magyar Szó 

Hatodik alkalommal rendezte meg a magyarságismereti vetélkedőt a Vajdasági Nagycsaládos 

Egyesületek Szövetsége. A versenyen az általános iskolás diákok mérték össze tudásukat. A 

rendezvénynek ezúttal Bácskossuthfalva adott otthont, ahol tizenkét csapat vett részt a 

megmérettetésen. A rendezvény célja, hogy a fiatalok játékos formában mélyítsék el történelmi 

tudásukat, miközben új barátságokat kötnek. Kecskés Bence osztálytársaival érkezett 

Kishegyesről: „Mi vállalkoztunk is, mert gondoltuk, hogy ezt meg tudjuk csinálni. Így hát itt 

vagyunk egy egész szép plakáttal és szerintünk egy még jobb prezentációval. Sokat beletettünk, 

több napot dolgoztunk vele. Nagyon reménykedünk, hogy jó lesz és hogy meg tudjuk csinálni.”. 

 

A Dr. Hadzsy János Egészségház napját ünnepelték Topolyán 
2026. április 19. –Hét Nap 

Topolya önkormányzata minden évben pénzeszközöket különít el az egészségház támogatására 

– írta Szatmári Adrián a Facebookon. „A meghívott vendégek előtt az igazgatónő, Ivanka 

Beoković ismertette az intézmény névadójának életútját, munkásságának jelentőségét a 

topolyai közösség számára, valamint az egészségház jelenlegi működéséről is szólt. Az 

önkormányzat számára kiemelten fontos községünk lakosainak egészségügyi ellátása és annak 

minősége. Annak ellenére, hogy az intézmény alapítója a Tartomány, az önkormányzat is 

minden évben különít el pénzeszközöket az egészségház támogatására. A két intézmény közötti 

együttműködés kiváló, és a jövőben is arra törekszünk, hogy ez így maradjon, biztosítva ezzel, 
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hogy községünk polgárai megfelelő színvonalú egészségügyi ellátásban részesüljenek.” – 

fogalmazott Topolya község polgármestere 

        
A KMKSZ XXXVI., tisztújító közgyűlésének nyilatkozata 
2026. április 18. – Kárpátalja 

A Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség (KMKSZ) továbbra is a Kárpátalján élő magyarok 

legnagyobb legitimitással rendelkező, kulturális, politikai és szociális érdekeit védő 

nemzetiségi társadalmi szervezeteként a háborús körülmények között is céljainak megfelelően 

folytatta tevékenységét az elmúlt évben – áll a KMKSZ XXXVI., tisztújító közgyűlésének 

nyilatkozatában. Kiemelik: „Szövetségünk következetesen felemeli szavát az ukrajnai 

magyarok jogainak maradéktalan biztosítása érdekében. Folyamatosan figyelemmel kísérjük 

az ukrán jogalkotási folyamatokat, és továbbra is tiltakozunk a kisebbségek oktatási és nyelvi 

jogainak szűkítése ellen. Képviselőink jelen vannak a helyi önkormányzatokban.” Hozzáteszik: 

„A KMKSZ Közgyűlése fontosnak tartja a mielőbbi békét. A háború ötödik évébe lépve az ország 

és a régió lakossága egyaránt kimerült, a mindennapok terhei egyre nehezebbek. Bízunk abban, 

hogy egy olyan békés országban élhetünk majd, ahol az európai normáknak megfelelően 

megvalósul a kisebbségek jogainak maradéktalan biztosítása, ezáltal pedig a kárpátaljai 

magyarok a gyakorlatban is visszakapják az Alkotmányban biztosított jogaikat. Kívánjuk, hogy 

Ukrajna legyen olyan európai, demokratikus jogállam, melyben tiszteletben tartják az emberi 

és nemzetiségi jogokat. A kárpátaljai magyar közösség a háborús viszonyok ellenére is szeretne 

megmaradni szülőföldjén, és töretlenül bízik a béke eljövetelében.” 

 

Magvetők csendesnapja Beregszászban 
2026. április 19. – Karpat.in.ua 

Az elmúlt nap a Kárpátaljai Református Egyházkerület csendes napot tartott Beregszászban, 

amelyen lelkipásztorok, intézményvezetők, gondnokok, presbiterek, hitoktatók, diakónusok és 

óvodai munkatársak gyűltek össze közös épülésre és megújulásra. Az alkalom ifj. Pocsai 

Sándornak, az Egyházkerületi Missziói Bizottság elnökének áhítatával kezdődött, aki Máté 13. 

fejezetéből szólt a jelenlévőkhöz. Ezt követően Dr. Kiss Jenő, a Kolozsvári Protestáns Teológiai 

Intézet Gyakorlati Teológia tanszékének professzora tartott előadást A magvetés, mint 

mennyei megbízatás címmel, amelyben a keresztyén szolgálat teológiai mélységeit tárta a 

hallgatóság elé. 

 

Magyar menyegző – Közönségtalálkozó Kovács Tamás főszereplővel 
2026. április 19. – KISZó 

A Vándormozi jóvoltából hónapok óta Kárpátalja-szerte vetítik a Magyar menyegző című zenés 

táncfilmet, ami azt jelenti, hogy eddig több ezer kárpátaljai tekinthette meg a nagyszerű 

alkotást. Ám azoknak, akik Beregszászba, a Kárpátaljai Megyei Magyar Drámai Színházba 

érkeztek a film megtekintésére, különleges és megismételhetetlen élményben volt részük, 

hiszen a közönség személyesen is találkozhatott a film egyik főszereplőjével, Kovács Tamással. 
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A délvidéki színművész a vetítést követően kötetlen beszélgetés keretében válaszolt a nézők 

kérdéseire. A nézőközönséget elsőként Sin Edina köszöntötte. A színház megbízott igazgatója 

kihangsúlyozta, ünnepi filmbemutatóval szerették volna folytatni programsorozatukat, és mi 

lehet annál ünnepibb, mint az, hogy saját magyar népi kultúránkat emeljük a középpontba. Így 

esett a választás a Magyar menyegző című film beregszászi központi bemutatójára. 

 

A világegyetem titkai az MCC Beregszászi Képzési Központjában 
2026. április 18. – Karpat.in.ua 

Igazán inspiráló légkör jellemezte a Mathias Corvinus Collegium (MCC) Beregszászi Képzési 

Központjának legutóbbi programját, amelynek középpontjában ezúttal a csillagászat és az 

űrkutatás állt. Az alkalmon részt vevő diákok interaktív formában mélyülhettek el a 

világegyetem titkaiban, miközben új ismeretekkel és élményekkel gazdagodtak. Az űrkutatás 

napjaink egyik legdinamikusabban fejlődő és legizgalmasabb tudományos és műszaki területe. 

Jelenleg több mint tízezer műhold kering a Föld körül, amelyek kulcsszerepet játszanak 

mindennapi életünkben: biztosítják a kommunikációt, a navigációt, számos digitális 

szolgáltatás zavartalan működését, kulcsszerepet játszanak az időjárás-előrejelzésben – 

többségük kereskedelmi, kutatási, illetve katonai célokat szolgál.  

 

Híd a generációk között: közös program a Rózsahölgyek családi rendezvényén 
2026. április 18. – Karpat.in.ua 

Vidám hangulat, közös élmények, finom sütemények és értékes nyeremények jellemezték azt a 

családi rendezvényt, amelyet április 14-én második alkalommal szervezett meg a Kárpátaljai 

Rózsahölgyek Társasága. A Híd a generációk között elnevezésű esemény célja ezúttal is az volt, 

hogy közelebb hozza egymáshoz a családok fiatalabb és idősebb tagjait, és lehetőséget 

teremtsen számukra a közös kikapcsolódásra, az együtt alkotásra és az egymásra figyelésre. A 

program már a rendezvényt megelőzően is megmozgatta az érdeklődőket, hiszen a szervezők 

két pályázatot is meghirdettek. A gyermekeket a Süssünk együtt! című videós versenyre várták, 

míg a felnőttek a Nagymamáink ízei süteményverseny keretében mutathatták meg tudásukat 

és családi receptjeiket. 

 

 
Határok nélkül 

2026. április 17. – Kossuth Rádió 

Javában tart Romániában a beiratkozás a 2026–2027-es tanév előkészítő osztályaiba. A tavaly 

módosított tanügyi törvény értelmében megemelték a kötelező minimális létszámokat, 

amelyekkel egy-egy osztály indítható, de a nemzetiségi oktatás esetében megmaradt az eddigi 

alsó határ. 10 beiratkozóval már önálló osztály alakulhat saját tanítóval, így a magyar, vagy 

magyar tagozattal rendelkező iskolákban is. Nagy segítség ez főleg a szórványvidéken, mint 
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amilyen például Arad, ahol évről évre nehezen gyűlik össze a kellő számú iskolaköteles korú 

gyermek. Az elmúlt években a magyar kormány által biztosított ingyenes délutáni, napközis 

foglalkozások és az Erdély-szerte működtetett iskolabusz-hálózat vonzóbbá tette a magyar 

oktatást. Ennek is köszönhető, hogy öt-hat éve enyhültek a korábbi létszámgondok. 

 

Nehéz helyzetben vannak a vállalatok, a kisvállalkozók, de a bérből és fizetésből élők is 

Szlovákiában, hiszen a kormány konszolidációs csomagjai, ismertebb nevén a megszorító 

intézkedések lényegében adó és járulékemelést jelentettek. Ez különösen is sújtja a déli és 

keleti országrészeket, ahol nem a nagy cégek, hanem a KKV szektor a legfontosabb munkáltató. 

Az 1100 tagot számláló Szlovákiai Magyar Vállalkozók Szövetsége szorosan együttműködik a 

Magyar Szövetség párttal és konkrét gazdasági elképzelésekkel vág neki a következő, 

lényegében az önkormányzati és a jövőre esedékes parlamenti választásokra való 

felkészülésnek. 

 

Ha a közbirtokosságról beszélünk, elsősorban az erdőgazdálkodás jut róla eszünkbe. Ha 

szétnézünk a különböző térségekben, kiderül, hogy a közbirtokosság akár a húsiparban és az 

értékesítésben is szerepet vállalhat. Részletek Veres Emese-Gyöngyvértől, aki Jére Elemérrel, 

a csíkjenőfalvi Tercs Közbirtokosság elnökével beszélgetett. 

 

Megjelent a Tőkés László összegyűjtött írásai című sorozat első kötete. A kiadvány a teológus 

évektől az 1980-as évek közepéig foglalja össze Tőkés László tevékenységét, megjelentetve 

számos olyan dokumentumot és személyes írást is, amely eddig még nem látott napvilágot. A 

kötet a Legato Alapítvány az Erdélyi Magyar Kultúráért civil szervezet Protestáns életutak a 

diktatúrában projektjének része, amelyben vállalták a közelmúlt történelmének kutatását. A 

második kötet Tőkés László temesvári éveit mutatja majd be, míg a harmadik tervezett könyv 

püspöki, illetve politikai pályájának dokumentumait összegzi. Ionescu Nikolett 

összeállításában elsőként Németh Zsoltot, az OGy Külügyi Bizottságának leköszönő elnökét 

halljuk. 

 

A háború ellenére a kárpátaljai magyar közösség nem adja fel sem a hétköznapokban, sem a 

sportpályán. A „GENIUS" Jótékonysági Alapítvány idén 14. alkalommal rendezte meg a 

Buzánszky Jenő Labdarúgó Kupát, amelynek helyszíne ezúttal is Beregszász volt. Az 

Aranycsapat egykori legendájának emlékét őrző kispályás focitorna a II. Rákóczi Ferenc 

Kárpátaljai Magyar Egyetem mellett további öt helyszínen zajlott.   


